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Фестиваль «ІНТЕРКУЛЬТУРАЛІЯ  2018» (INTERKULTURALIA 2018) по-сусідськи організовано

Асоціацією «ІНТЕРКУЛЬТУРАЛЬНІ ПЛ» (INTERKULTURALNI PL). Завдяки організації культурних

заходів створено можливість інтеграції місцевого середовища навколо ідеї культурного розмаїття,

добросусідства, спільності регіональної та європейської спадщини та поваги до релігії. У заході

брало участь багато іноземців, тому частина заходів була організована на території, де вони щодня

зустрічаються і організовуються.

 

Асоціація «ІНТЕРКУЛЬТУРАЛЬНІ ПЛ» провела п’ять випусків «ІНТЕРКУЛЬТУРАЛІЙ», які, не

будучи присвячені безпосередньо якійсь конкретній культурі, національним та етнічним

меншинам чи спільноті мігрантів, створили унікальну можливість для обміну культурним

досвідом та демонстрації багатства, що випливає з мультикультурності. У 2018 р., з

огляду на значне зростання кількості населення з сусідніх країн, в Асоціації вирішили

провести вдруге події з провідним мотивом, яким стала культура сусідів Польщі та

національних та етнічних меншин, що проживають у регіоні. Незважаючи на тематичне

звуження фестивалю, його ідея відкритості та різноманітності була підтримана,

показуючи, наскільки різноманітною та барвистою є культура, створена в країнах нашого

регіону Європи. Також фестиваль показав, що віддалені культури теж мають вплив на

регіональну культуру. Такі мотиви з’явилися на інавгураційному концерті під час

кулінарних майстер-класів та під час прогулянок і семінарів. Тут був особливо актуальний

освітній аспект фестивалю, що дало змогу особам, які досі не мали нічого спільного з

такими подіями, змінити свої стереотипи, упередження та страхи перед демографічними

перетвореннями в міському просторі. Цю мету досягнуто завдяки позитивній та

привабливій презентації інших культур з одночасним урахуванням наукового та

дослідницького контексту. Завдяки співучасті в подіях іноземців корінні жителі Кракова

мали можливість зустрітися і взяти участь у соціальних взаємодіях із новими жителями,

встановивши з ними добросусідські взаємини. Особливо виразно це спостерігалося в

участі студентів Педагогічного університету, які підготували виставку соціально

залученого плакату. Також фестиваль запевнив хорошу видимість національних та

етнічних меншин.

Дискусії та лекції під час фестивалю створили простір для перекладу та розуміння

контексту, в якому відбувалися складні та трагічні історичні події, а також будували

позитивні конотації із сусідніми культурами.

Фестиваль «ІНТЕРКУЛЬТУРАЛІЯ  2017» (INTERKULTURALIA 2017). 

Ідеєю фестивалю стало пропагування мультикультуралізму та збільшення прийняття

різноманітності в місцевому середовищі, адже це ключ до боротьби з расизмом і

ксенофобією.

Через соціально-політичну ситуацію вперше було вирішено надати фестивалю

тематичний характер і зосередитися на мусульманських культурах і їхнього внеску в

побудову культурного розмаїття в Європі й у світі.



В інтеграційній частині були представлені події, ідеї, завдання та проекти, які в Кракові

реалізують громадські організації, неформальні групи або інститути в інтересах

мультикультурності.

Жителі мали можливість поринути в це розмаїття і святкувати його разом - відбулися

майстер-класи (наприклад, сирійсько-ліванськомої  й узбецької кухні, турецьких та

індійських танців), зустрічі та лекції (за участю відомих авторів і представників

мусульманської громади), покази фільмів, офіційні і напівофіційні події, а завершилося

все багатокультурним пікніком і фінальним концертом групи Мамадоу Діоуфа (Mamadou

Dioufa) в гарячих польсько-сенегальських ритмах. Проект співфінансований із коштів

Міської гміни Краків.
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